Regula Mathys spendet Kunstwerke für den guten Zweck
Ein Igelspaziergang für das Kinderhilfswerk Noah
Die Künstlerin Regula Mathys-Hänggi hat dem Kinderhilfswerk Noah 20 originale Drucke übergeben. Diese werden nun zu einem Stückpreis von 500 SFr. verkauft. Der Erlös geht zu 100 % an das Hilfswerk.
Bei dem Bild handelt es sich um den Igelspaziergang. Der Betrachter begibt sich auf die Augenhöhe eines Igels und genießt die Farbenpracht einer bunten Sommerwiese. Die Bilder sind ein Original Archival Pigment Print auf Hahnemühlen Büttenpapier. Sämtliche Drucke sind handsigniert und nummeriert. Sie haben eine Dimension von 39 x 39 cm. Die Bildpunkt AG hat den Druck kostenfrei übernommen und leistet somit ebenfalls einen wichtigen Beitrag für das Kinderhilfswerk. 
Interessierte Käufer können einen der begehrten Drucke direkt über die Noah Webseite bestellen oder über Facebook mit der Organisation in Kontakt treten. In Galerien werden die Bilder der Künstlerin für 800 SFr. und mehr verkauft. Regula Mathys-Hänggi ist bekannt für ihre Bilder, die von frischen Farben und Naturmotiven inspiriert sind. Mit ihrer Spende unterstützt sie das Kinderhilfswerk dabei, syrische Kinder vor den Folgen des Krieges zu schützen.
Die Hilfsorganisation ist seit dem vergangenen Jahr tätig und hat bereits über 214 Kinder in seinem Hilfsprogramm. Das Hauptaugenmerk liegt auf Kinderpatenschaften. Kinder in Familien und Waisenkinder werden finanzielle unterstützt. Nahrung, Kleidung, Schulmaterialien und Hygieneartikel erreichen so diejenigen, die am meisten unter den Konflikten der syrischen Region leiden. Die Anwohner aus dem Inland fliehen aus den Krisengebieten und landen zu Hundertausenden in der Grenzregion. Die Zustände sind chaotisch und es fehlt am Nötigsten. 
[bookmark: _GoBack]Die Leitung des Hilfswerkes hofft darauf, dass weitere Künstler folgen werden. Die Art Gallery for charity soll Werke verschiedener Künstler zeigen. Diese Plattform bietet einen Weg, auch dem Maler, Bildhauer, Designer und weitere Kreative Köpfe Ihre Kunstwerke für den guten Zweck zum Kauf anbieten können. Bei Interessen kontaktieren Sie bitte die Hilfsorganisation über die Webeseite. 
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